

“人机大战”首局惜败 柯洁:更喜欢和人下棋

昨天下午,当今世界围棋第一人柯洁九段在浙江乌镇执黑289手以四分之一子的微弱劣势,负于计算机围棋程序“阿尔法围棋”,在围棋“人机大战”三番棋中以0:1落后。

▶柯洁输得没什么脾气



经过大约4个半小时的较量,柯洁遗憾惜败,而四分之一子已经是在围棋规则之下最小的差距。与柯洁一样拥有世界冠军头衔的唐韦星九段表示,柯洁已经下得很好了,但是对手的表现更加出色。

自去年出人意料地击败韩国名将李世石以来,阿尔法围棋在不同的对局中经常下出让人类棋手吃惊的着法,这次也不例外。昨天一战,经过猜先后柯洁执黑先行。布局阶段,柯洁在第七手就走出了模仿阿尔法围棋的开局不久“点三三”的下法,阿尔法围棋的应对滴水不漏。中盘阶段,白棋在左上一带的下法让柯洁频频长考,随后白54的后手“断”更是令柯洁和在研究室观战的职业棋手们感到不可思议。

此后,白棋吃掉下边3子之后抢得先手打入右边,占据了较为明

显的优势。后半盘阿尔法围棋的表现依然稳定,黑棋盘面领先6目,贴不出目的局面(根据规则黑贴三又四分之三子,相当于7目半)难以改变。虽然柯洁拼到最后,阿尔法围棋官子阶段有所退让,但仍以四分之一子的优势获胜。

柯洁在赛后的新闻发布会上表示,白54断让自己震惊,这样的下法在人类的对局中不可能,因为明显是后手。但是后来自己细细琢磨,发现这着棋有“一石二鸟”的味道。

回顾整盘对局,柯洁坦言输得没什么脾气。在终局数子之前,自己早已点清目数知道要输四分之一子,终局时露出的笑容是“苦笑”。

柯洁说:“阿尔法围棋很精彩,我自己也尽了全力。很多地方值得我们棋手去学习探讨,它让我们改变了对围棋最初的看法,没有什么

棋是不能下的,应该大胆开拓创新,更自由地下一盘棋。”

柯洁还说,自己还没能发现阿尔法围棋的弱点。原来以为它贪恋实地,所以自己准备了“点三三”、先捞后洗的策略。没想到的是,白棋在序盘阶段还是抢到了很多实地,之后就完全进入了它的调子。

去年曾豪言阿尔法围棋赢不了自己的柯洁说,阿尔法围棋现在对棋的理解和判断远胜我们,在后面的比赛中只能设法找它的BUG(漏洞)。“这也许是我对人工智能的最后三盘棋,现在还剩两盘,我会全力以赴,珍惜这个机会。”

柯洁还说,将来他还是更喜欢和人下围棋,因为“自己对人的胜率高一些”。

柯洁和阿尔法围棋“人机大战”三番棋的第二盘将于25日进行。

为演“大钊先生” 张建峰错过梅花奖颁奖礼

5月22日晚上7点30分,随着南京理工大学学术交流中心的幕布徐徐拉开,讲述革命先烈李大钊的现代京剧《大钊先生》正式亮相第八届中国京剧艺术节。巧的是,当天也是第28届中国戏曲梅花奖颁奖的日子,剧中“李大钊”的扮演者张建峰因为要演出,错过了颁奖典礼。

在南京演出当天,第28届中国戏曲梅花奖在广州揭晓了获奖名单,《大钊先生》的主演张建峰就是本届梅花奖的获奖演员之一。为了这次在第八届中国京剧艺术节的演出,张建峰放弃了现场领奖的机会。张建峰说:“戏比天大!”

“梅花奖是中国戏剧的最高奖项,竞争也很激烈,有许多

优秀的演员参与,很荣幸我能获此殊荣。对于我个人来说,我是很想去现场站在台上领奖的。”张建峰说,尽管很想去,但京剧艺术节上,《大钊先生》的演出早已敲定了。两头不能全顾,所以,放弃了颁奖典礼,而是在舞台上把戏演好。

张建峰说,中国京剧艺术节不仅是戏迷们的享受,也是演员们的享受,这是整个京剧界的盛会。这次京剧节在南京举办,对南京的戏迷来说是件大好事。“我曾在南京演出过《赤壁》,南京的戏曲底蕴很深厚,这里的老百姓也很喜欢戏曲。”提起南京戏迷,张建峰这样称赞道。

现代快报/ZAKER南京记者 虞健熙

《重返·狼群》 用7年打造送狼传奇

快报讯(记者 郑文静)国产动物题材电影《重返·狼群》即将于6月16日全国上映,昨天,主创亦风和李微漪来宁分享了“送狼千里”的幕后艰辛历程。亦风现场透露,这部电影的拍摄素材将近一千多个小时,他们两人为此花费7年时间。他自评这部电影“不专业”,但“很专注”。

据悉,《重返·狼群》讲述了成都青年李微漪和亦风救助一

只野生小狼,为其取名格林带回成都抚养,并最终带它回草原驯养,成功放归狼群的真实故事。

昨天的南京见面会现场有“狼群”的多年粉丝表示,相伴格林的故事一路走来,仿佛跟随李微漪一同在抚养小狼长大,她直言在观影过程中数度落泪,结尾人狼告别的场景更是让她想起为人父母面对子女成长的别离之情。

单身微信上晒照,寻找“夫妻脸”对象

近日,一场晒照片寻找与自己有夫妻脸的活动引爆南京单身微信交友论坛,据悉已经有数千名单身晒出照片,配对成功率很高。扫描二维码,就能围观、参与脱单活动!



单身们可以毫无阻碍地与感兴趣的异性私聊,还能直接约见。

扫一扫进论坛 找“夫妻脸”对象

“面对面的相亲方式,如果没有共同话题,会觉得很难,相亲的效率也很低。现在有了单身微信交友论坛,无论在上下班路上,还是窝在被窝里……拿起手机就能看照片

找对象,太给力了!”在某外贸公司上班的刘小姐激动地说道。

考虑到线上、线下交友的真实性、安全性,参加“寻找夫妻脸”活动时,每位单身资料均需经过严格审核,确保具备正确的婚恋观后,方可在此征婚、交友。同时,论坛版主还会不定期地举办线下K歌、烧烤会等主题相亲活动,为广大单身制造更多邂逅良缘的机会。

即刻起,扫二维码填资

料,就可浏览异性单身资料和照片,寻找与自己有“夫妻脸”的对象,还能参与丰富多彩的线下联谊活动,脱单效率非常高哦。



扫描二维码
配对“夫妻脸”

很多人找对象都会倾向选择体貌特征与自己匹配的异性。这不,在南京颇为火热的“单身微信交友论坛”里,单身男女就开启了一场“靠脸”的寻爱活动。单身男女通过发征婚帖,晒出清晰的照片,便有望找到和自己“有夫妻相”的异性。据了解已经有不少单身男女成功脱单了。

靠“夫妻相”找伴侣 有理有据很靠谱

有调查显示,基因相似的夫妻,婚姻会比较幸福,在选择配偶的时候,人们更喜欢与自己的相似度高的人结合,

国外甚至还兴起利用面部识别软件,帮助单身人士找到理想的另一半。虽然这有点夸张,却真实反映出“夫妻相”的重视程度。

在南京单身微信交友论坛,“寻找夫妻脸”活动也得到了热捧,叶先生便是其一。他表示,虽然自己不是“外貌控”,但毕竟两个人搭不搭,一眼就能看出个大概。

“第一次进论坛时,满屏都是同城单身在晒照,一下子就认识了6位异性单身,马上扩大了原本狭小的交友圈。”叶先生开心地说道。为了让单身尽快找到“看对眼”的TA,我主良缘还专门安排了资深的婚恋顾问分享婚恋技巧,

资深婚恋顾问关老师: 单身女白领的“咨询窗口”

“每个年龄段都有自己的经历,20多岁的小姑娘天真可爱,30多岁的女生更是多了一种成熟的魅力,这些是无法做比较的。单身们要认识自己的优势,要自信,最终被你独特之处吸引到的人才是适合你的人。”不少单身白领对于婚恋还处在茫然阶段,来我主良缘找关老师,从业7年的她是位专门为单身女性找对象的红娘。

曾经服务过近百名女会员的关老师总结,除了外因,缺乏“女人味”是不少女性找不到对象的一个重要原因。“女人味”不是对男人毫无原则的服从和迁就,而是源于女人心底的一种宽容。除了为每位会员提出合理的相亲建议,关老师还将她们按照妙龄单身、大龄单身、离异单身等分为几大类,有针对性地介绍相亲对象,并从中周旋撮合。

假如你也是一位单身白领,想尽快找到合适的另一半,加关老师的微信吧!
加关老师微信 找个优质对象 关老师手机(微信号) 18020182756

